
Praktikum HR Employee Survey (m/w/d)
Wir sind das führende Chemieunternehmen der Welt, weil wir intelligente Lösungen
bieten - für unsere Kunden und für eine nachhaltige Zukunft. Dazu vernetzen und
fördern wir Menschen mit den unterschiedlichsten Talenten - weltweit. Das eröffnet
Ihnen vielfältige Entwicklungschancen. Bei uns zählt Ihre Leistung ebenso wie Ihre
Persönlichkeit, unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht, sexueller Identität,
Behinderung oder Weltanschauung. So werden aus Chancen Karrieren. Bei BASF.

Ludwigshafen ist der weltweit größte Standort und Sitz der Konzernzentrale. Das Herz
der BASF liegt gleichzeitig im Herzen der europäischen Metropolregion Rhein-Neckar.
Hier erwartet Sie beruflich sowie in Ihrer Freizeit ein attraktives Umfeld.

Mehr über die BASF SE erfahren Sie unter: http://on.basf.com/BASFSE

Was Sie erwartet
Wir suchen Sie ab sofort für 3 bis 6 Monate in unserer Abteilung Worcforce Analytics
und bieten Ihnen im Rahmen Ihres Praktikums die Möglichkeit bei der Vorbereitung,
Durchführung und Auswertung von Mitarbeiterbefragungen mitzuarbeiten.
o Feedback geben und nehmen, das ist unsere Devise: Lernen Sie den

Survey-Feedback-Prozess der BASF kennen und entwickeln Sie diesen mit uns
weiter.

o Gehen Sie neue Wege mit uns: Begleiten Sie die einzelnen Prozessschritte und
unterstützen Sie unser engagiertes Team, das global tätig ist, selbstständig und
eigeninitiativ.

o Mitten drin statt nur dabei: Planen und organisieren Sie aktiv mit uns verschiedene
Workshops und Besprechungen.

o Ihre Meinung ist uns wichtig: Wir legen von Beginn an Wert auf eine kompetente
und persönliche Betreuung und auf regelmäßiges Feedback.

o Bauen Sie sich ein Netzwerk auf: Die Einheit bietet Ihnen dabei vielfältige
Möglichkeiten die BASF kennenzulernen und Kontakte zu knüpfen.

Was wir erwarten
o Sie sind Student_in der Sozialwissenschaften, Psychologie, Wirtschaftspädagogik,

Betriebswirtschaftslehre oder eines fachverwandten Studienganges.

o Sie befinden sich im Haupt-, Master- oder Bachelorstudium und haben mindestens
90 Credits erreicht.

o Sie verfügen über Vorkenntnisse in der Arbeits- und Organisationspsychologie, im
Personalmanagement oder in der Methodik der empirischen Sozialforschung.

o Im Umgang mit den MS Office Standardprogrammen sind Sie sicher.

o Ihre ausgeprägten kommunikativen Fähigkeiten stellen Sie sowohl in deutscher als
auch englischer Sprache gern unter Beweis.

Einsatzgebiet:
Personal

Standort:
BASF SE, Ludwigshafen

Arbeitszeit:
Vollzeit

Vertragsart:
Praktikum

Referenzcode:
DE58060015_ONLE_2

Ihre Bewerbung erreicht uns online
über
www.basf.de/karriere

Ihre Fragen beantworten wir gern:
Tel.: 00800 33 0000 33
E-Mail: jobs@basf.com



o Sie überzeugen durch konzeptionelle und analytische Fähigkeiten sowie eine
selbständige und zuverlässige Arbeitsweise.

Wir bieten
Sie sind vom ersten Tag an Teil des BASF-Teams. Bei uns steigen Sie in
anspruchsvolle Arbeitsgebiete ein und übernehmen spannende Aufgaben und nach
Möglichkeit Teilprojekte in einem interdisziplinären Arbeitsumfeld. Ergänzend bieten
die BASF Standorte unterschiedliche Möglichkeiten wie Führungen oder Workshops
an, um BASF näher kennen zu lernen. So gewinnen Sie vielfältige Einblicke und
Erfahrungen bei dem größten Chemieunternehmen weltweit.

Informationen zu Praktika: www.basf.com/praktikum

Werden Sie Teil des besten Teams mit einem Netzwerk von mehr als 110.000
Mitarbeitern weltweit. Entdecken Sie Ihre Karriere bei BASF auf
on.basf.com/meinekarriere.


